

管办分离、收费按政府指导价、办不好被淘汰 我省试点“公建民营”幼儿园

□据《河南商报》

12月9日,记者从省教育厅获悉,今年起我省将试点“公建民营”幼儿园,并力求与公办普惠幼儿园一样“物美价廉”。

【试点】 政府建园,委托社会力量管理

当前,我省学前教育资源仍存在不小的缺口。2011年,学前三年毛入园率55.5%,而全国平均水平为62.3%,农村地区的学前教育尚未实现“全覆盖”,城区公办幼儿园还存在大班额现象。

为了让适龄儿童都有幼儿园上,今年我省开始试点“公建民营”幼儿园。按照规定,“公建民营”幼儿园的土地及政府投资形成的固定资产归国有,承办者在办园期间投资购买的设备等归承办方所有。

“公建民营”幼儿园实行“管办分离”,即

地方负责、分级管理、教育行政部门主管,参照公办幼儿园管理模式委托管理。

【收费】 分级管理,收费实行政府指导价

据了解,“公建民营”幼儿园实行分级管理,保教费、住宿费实行政府指导价,收费项目要严格执行国家政策规定,不能自行提高收费标准或增加收费项目,收费标准也可参照同级公办幼儿园收费标准执行。“公建民营”幼儿园享受国家规定的税收优惠政策。

另外,为确保办园水准,“公建民营”幼儿园园长、教师都应持证上岗,合同管理。教职工在资格认定、职称评定、表彰奖励、教龄及工龄计算等方面与公办幼儿园教职工享同等待遇。

此外,“公建民营”幼儿园在园幼儿与公办幼儿园在园幼儿享有同等权利,享受同等

政策,贫困家庭幼儿纳入国家资助范围。

【管理】 办得不好,将会被淘汰

“公建民营”幼儿园有准入机制。各县区要进行资格审查和审批,以公开、公平的方式择优选择和委托有办园资质的社会团体、机构或个人办园。被初步确定为承办“公建民营”幼儿园的团体、机构或个人,要在县区内公示。

办园法人及有关资料要在县级教育行政主管部门备案,同时缴纳一定的保证金。

幼儿园办得不好或有违规行为的将会被淘汰,存在以下行为的,主管部门将收回办园许可证:管理混乱,严重影响教育教学,产生恶劣社会影响的;违反有关收费规定的;无法保障教职工工资及福利待遇的;发布虚假招生广告骗取钱财及年审不合格的等。



比基尼“骑马舞”

12月8日,在焦作参加“锦绣云台”2012环球城市旅游形象大使中西部总决赛的40余名选手,在某温泉度假山庄身着比基尼跳起“骑马舞”。(据中娱网)



穿婚纱抗家暴

日前,在郑州市二七广场,两名身穿带血的婚纱、头上绑着绷带的女青年引来围观。原来,她们在用行为艺术的方式宣传反对家庭暴力。(据《河南法制报》)



黄安夜送棉衣

12月9日晚,歌手黄安和河南籍相声演员王彤来到郑州市郑汴路中州大道立交桥下,将200件崭新的棉大衣免费发放给在桥下休息的农民工,兑现了他之前在微博上“12月9日晚上9时9分,郑州送暖”的承诺。(据新浪网)

主人扮成圣诞老人街头找爱犬 谁送回狗狗,给万元大红包



圣诞老人寻找爱犬。

□据《郑州晚报》

日前,在省人民会堂门前,一名男子戴着圣诞帽、穿着圣诞衣、手举海报寻找他的苏格兰牧羊犬。

男子姓周,家住中原福塔附近。他养了8年的苏格兰牧羊犬“海格”,11月26日上

午在郑州市经开区走失。

说到这身装束,周先生说一是为了引起路人注意,帮他留意“海格”;二是希望“海格”能回来,陪他一起过第八个圣诞节。说着说着,周先生哭了起来,他说,“海格”很漂亮,特别聪明,游泳、钻火圈、叼飞盘,样样都会。

“海格”还是一名“爱心大使”,多次参加“关爱小雨人”活动,与自闭症患儿一起玩耍,帮他们走出孤独的世界。

“海格”,貂色,8岁,公狗。有见到的可与13603983041、18638659650联系,周先生还举牌承诺,好心人送回狗狗时,他会包一个10000元的大红包相赠。

我省获1.98亿元中央冬春救灾资金 本月月底,救助物品将陆续发给困难群众

□据《河南日报》

日前,记者从省民政厅获悉,财政部、民政部已向河南下拨1.98亿元中央冬春救灾资金,本月月底,将由基层民政部门陆续发给困难群众。

据了解,为解决今冬明春受灾群众口

粮、衣被取暖等困难,做好受灾群众基本生活救助工作,财政部、民政部安排68亿元中央冬春救灾资金。财政部、民政部下拨第一批中央冬春救灾资金54.4亿元,其中,向河南下拨1.98亿元。

民政部要求中央冬春救灾资金和地方各级安排的救灾资金“专款专用、重点使

用”,对冬春期间受灾群众口粮、衣被取暖等困难给予补助。省民政厅救灾处有关负责人介绍,按照民政部的要求,这笔救灾资金将主要用于受灾困难群众的生活救助,以实物发放为主。本月月底,基层民政部门将陆续及时足额发放到受灾困难群众手中,确保受灾群众安全温暖过冬。

民权客车坠塘事故 或因司机操作不当

□据 新华社

据商丘市民权县人民政府提供的最新消息,12月9日上午发生的客车同电动车相撞后坠塘事故,目前已致12人死亡。

12月9日上午,一辆客车在民权县南华大道路段发生交通事故,坠入池塘,多人被困。经查,车牌号为豫NA3768的中型客车行至民权县南华大道路段时,为避让一辆突然转弯的电动车,因客车司机操作不当,撞上电动车后,又拦腰撞断路边直径约30厘米的杨树,坠入道路南侧的池塘中。

截至目前,35名遇险人员经救治后23人脱险。截至12月10日凌晨,确认12人死亡,其中包括70岁的电动车驾驶员。其余伤者正在接受进一步治疗,事故原因正在调查,事故责任正在认定。

据查,该客车隶属商丘运输集团公司第七分公司,核定座位29+1。